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Základní přehled přístupnosti 
 
Okresní soud v Jablonci nad Nisou (budova Mírové náměstí – hlavní budova) nedisponuje 
bezbariérovým přístupem, pokud je účastník řízení na vozíčku, pomáhají mu členové justiční stráže. 
 
VSTUP  

 
Budova je přístupná 3 možnými vchody s tím, že pouze jeden (hlavní vchod) je vyhrazen pro 
veřejnost a pro vstup zaměstnanců. Tento vstup tvoří 2 kamenné schody, dvoukřídlé dveře, které 
se otvírají mechanicky směrem dovnitř. Při otevření obou křídel je šířka průjezdu 151 cm. V zádveří 
je vestibul s malým manipulačním prostorem (průchozí detektor kovu a RTG zařízení) a následují 
2 kamenné schody směrem do 1. NP.  
Ostatní dva vchody jsou pouze pro služební účely. 
 
INTERIÉR 
 
Při vstupu do vestibulu je vpravo tabulový orientační systém celé budovy, dále po vstupu do 1. NP 
je vpravo umístěna obrazovka, kde jsou uvedena jednotlivá jednání včetně čísla jednací síně. Ve 
všech nadzemních patrech jsou informační tabule s umístěním jednotlivých kanceláří. Po průchodu 
vestibulem je vlevo Podatelna a ve vedlejší kanceláři Infocentrum. Dveře do těchto kanceláří jsou 
při otevření obou křídel široké 128 cm a vstup do těchto kanceláří a jednacích síní je bezprahový.  
V budově se nachází tříramenné, kamenné schodiště. Střední rameno šíře 132 cm, boční ramena 
šíře 117 cm. Jednotlivé schody o výšce 14 cm opatřené na prvním a posledním schodu žlutými 
terčíky. V případě, že je předem známo, že se jednání zúčastní osoba se sníženou schopností 
pohybu (např. vozíčkář), je možné nařídit jednání do jednací síně  
v 1. NP, která je nejblíže vchodu. 

 
HYGIENICKÉ ZÁZEMÍ 
 
V 1. NP se nachází bezbariérové WC s možností vjezdu vozíčkáře – dveře jsou široké 89 cm, 
kabina šířka 153 cm, hloubka 178 cm. Jednokřídlé dveře na WC jsou označené a otevírají se 
mechanicky směrem ven. WC mísa je umístěna proti dveřím a je opatřena madly. Umyvadlo 
umístěno vedle dveří. 
 
PARKOVÁNÍ 
 
Okresní soud má v pracovní době vyhrazeno 5 parkovacích míst podél budovy soudu v ulici 
Generála Mrázka. Tato místa nejsou vyhrazena pro zaměstnance, pouze pro Vězeňskou službu a 
Policii České republiky.  
Prostor kolem budovy je tvořen buď dlažebními kostkami, nebo zámkovou dlažbou. 
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